أطلقت اللجنه المسئوليه عن المنطقه سلسله من الإجراءات الراميه علي موضوع النفايات التي سيتم جمعها بالطريقه الصحيحه. و بالإضافة الي ذلك فإننا نعتقد ان كل واحد منا يجب عليه ان يعمل بشكل فعال لمعالجه مشكله القمامه في منطقتنا ليتم التخلص منها.
نقترح ١٠ اقتراحات للحد من حجم النفايات المنتجه:
١ تجنب نفايات الطعام:
تأكد دائما من انتهاء و صلاحيه المنتجات المشتراه و برمجه استهلاكها قبل التاريخ المحدد و بالتالي تجنب النفايات الغير ضرورية.
٢ المنتجات المستهلكه التي يمكن استخدامها لعده مرات:
التنازل عن شراء الاطباق و الأكواب و الملاعق و السكاكين البلاستيك القابل للرمي و المناديل و المناشف الورقيه و غيرها…، كل هذا يمكن استبداله مع منتجات مصنوعه من المواد التي تصلح لاستخدامها عده مرات.
٣ تجنب شراء المنتجات ذات العبوه الزائده و خاصه البلاستيكية:
اختار المنتجات ذات التغليف الاقل، لماذا شراء الفواكه و الخضراوات المغلفه، هي اقل طزاجه و أكثر تكلفه بالنسبه للمنتجات الاخري.
٤ الحاويات الكبيره ذات الاستعمال المتكرر:
المنظفات و الصابون السائل…و غيرها و كذلك بعض المنتجات الغذائية يمكن شرائها في حاويه كبيره و بهذه ألطريقه يمكن استخدام نفس الحاويه دائما و بهذه ألطريقه نقل من النفايات البلاستيكية، و يمكن ان نذهب عده مرات في السنه الي مخازن الجمله التي تبيع هذه المنتجات(إمكانيه توصيلها الي المنازل)
٥ لا تنشغل كل صناديق القمامه بنفس ألطريقه:
اذا وجدت صناديق القمامه بالقرب من منزلك ممتلئه، قبل ان ترمي القمامه علي الارض او تضع اكياس معلقه يجب عليك التحقق اذا كان هناك صناديق اخري(ربما في شارع قريب) فارغه اكثر لان يستخدمها عدد اقل من الأشخاص. 
٦ اضغط القمامه قبل إلقائها في صناديق القمامه:
من الضروري ضغط الزجاجات و العبوات البلاستيكية لإخراج الهواء منها قبل رميها، تجنب تكوير الورق و التغليفات فمن الأفضل تطبيقها و الضغط عليها للحصول علي حجم اصغر.
٧ يجب علينا نقل النفايات ذات الحجم الكبير الي أماكن التخلص من النفايات و مراكز التجميع:
فرص التخلص من النفايات ذات الحجم الكبير (V municipio, è a via Teano 38 – Largo Preneste)و يمكن اخذها من البيت فعليك الاتصال(Roma  060696) او مجموعات الاحد يمكنها أخذ النفايات الضخمه.
٨ الملابس و الاكسسوارات و الأحذية:
الملابس و الآحذيه تجعل حجم القمامه اكبر فلا يجب علينا رميها في الصناديق، و هناك العديد من البدائل: يمكنك إهدائها لمن يحتاجها، نقلهم الي المنظمات التطويعيه، محاوله بيعهم عبر الإنترنت، او في أسواق بيع المستعمل، و البديل الأخير رميها في(الصناديق الصفراء) المخصصه لها.
٩ دائما قبل رمي النفايات يحب التفكير في إمكانيه أعاده الاستخدام:
هناك العديد من المواقع التي تقدم حلول أعاده الاستخدام و التدوير و بطريقه ابداعيه رائعه للأشياء المستخدمة للحياه اليوميه، عليك محاوله الدخول لهذه المواقع قبل ان تحدد ان هذا الشئ نفايات.
١٠ تعلم، هذه الحيل و انشرها و شاركها مع سكان الحي الذي تسكن فيه:
كلما تتحدث اكثر عن هذه الأشياء و الاقتراحات هناك احتماليه كبيره ان تري شوارع حيك خاليه اكثر من النفايات.
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