Кварталният комитет предприе редица действия, с цел насочване вниманието на институциите към темата за събирането на отпадъците с необходимата честота.

Освен това ние вярваме, че всеки от нас може да даде своя конкретен принос, за да се реши проблема с отпадъците на нашия квартал, чрез намаляване на обема за обработване.

По-долу предлагаме 10 мерки за намаляване на обема на произведените отпадъци:
1. Избягвайте разхищаването на храни

Винаги проверявайте срока на годност на закупените продукти и планирайте тяхното консумиране преди посочената дата, избягвайки по този начин ненужно разхищение.

2. Заменете всичко, което е предназначено за еднократна употреба с продукти, които могат да бъдат използвани многократно и/или рециклирани

Откажете се от закупуването на пластмасови чинии, чаши, прибори за еднократна употреба, хартиени носни кърпички и салфетки, и др. ...; всички те могат да бъдат заменени с еквивалентни продукти, изработени от материали, които могат да се използват повече пъти.

3. Избягвайте закупуването на продукти с излишно опаковане, особено когато е от пластмаса

Предпочитайте продукти с по-малко амбалаж; защо трябва да купувате опаковани плодове и зеленчуци, който обикновено са по-малко свежи и по-скъпи в сравнение с продаваните насипно?

4. Предпочитайте да купувате насипни продукти

Почистващи препарати, душ гел, течни сапуни и др., както и някои хранителни продукти могат да бъдат закупувани в насипно състояние, като се използват всеки път същите бутилки/ дозатори/ контейнери при значително намаляване на отпадъците от амбалаж. Дори и магазините от този тип да не са точно до дома ви, просто можете да ходите няколко пъти в годината, закупувайки достатъчни количества. (Много от тях могат да се доставят по домовете).

5. Не всички контейнери за боклук са еднакво пълни...

Ако ви се случи, че контейнерите за боклук, които са най-близо до вашия дом, са вече пълни, преди да оставите боклука на земята или го да закачите с торбите да виси от тях, проверете дали наблизо няма други контейнери (може би на съседната улица), които да са по-празни просто защото се използват от по-малко хора.

6. Компресирайте боклука, преди да го хвърлите в контейнерите.

От съществено значение е да се смачкват бутилките, флаконите и пластмасовите контейнери по начин, че да се изкара въздуха от тях преди да се изхвърлят. Избягвайте да смачквате на топка хартията и амбалажите; по-добре е да ги сгънете/ притиснете, за да се получи по-малък обем.

7. Обемните отпадъци трябва да бъдат отнесени в специализирани центрове за обработката им
Различните възможности за обработка на обемни отпадъци са: или специализирани събирателни центрове (събирателният център на 5-та Община се намира на ул. Теано, 38 - Ларго Пренесте), или събирането на обемисти отпадъци по домовете (ChiamaRoma – обадете се на телефон 060606), или когато има обявена Неделна кампания за събиране на обемни отпадъци и/или Извънредни кампании за събиране на обемни отпадъци.

8. Дрехи, аксесоари и обувки.

Дрехите и обувките имат значителен обем - не ги хвърляйте в контейнерите за боклук. Има много алтернативи: можете да ги подарите на онези, които се нуждаят от тях; да ги занесете на някоя доброволческа организация; да се опитате да ги продадете онлайн или на пазарите за вещи втора употреба; или като последната алтернатива – да ги хвърлите в предназначените специално за тях "жълти контейнери".

9. Винаги прценявайте възможността за повторно използване и рециклиране на това, което се каните да изхвърлите.

Има много уебсайтове, които предлагат творческо и забавно повторно използване и рециклиране на ежедневни предмети, опитайте се да ги прегледате, преди да решите, дали въпросния предмет е за боклука.

10. Научете, разпространявайте и споделяйте тези идеи с обитателите на вашия квартал

Колкото по-широко е разпространението им от уста на уста, и колкото повече от предложените мерки споделяте, толкова по-голям шанс има да видите улиците на вашия квартал по-свободни от боклуци.

Пълният текст с повече информация може да бъде намерен на www.ilovetorpigna / ...... it

Ако имате коментари или предложения, моля пишете на: grupporiduzionerifiuti@gmail.com
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